
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-11-23-011327-a

Найменування замовника: Приватне акціонерне товариство "Укргідроенерго"

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній
або декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

20588716

Місцезнаходження замовника: 07300, Україна, Київська обл., Вишгород, м.
Вишгород

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-11-23-011327-a

Номер договору про закупівлю: 1070Е/2021

Дата укладення договору про
закупівлю:

29 грудня 2021 14:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Товариство з обмеженою відповідальністю "НМУ
"Електропівденмонтаж"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

04734213

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

61035, Україна, Харківська область, Харків,
Каштанова, 33, 380572522056

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

22 квітня 2022 09:25

Номер додаткової угоди: № 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Продовження строку дії договору про закупівлю
та строку виконання зобов’язань щодо передачі
товару, виконання робіт, надання послуг у разі
виникнення документально підтверджених
об’єктивних обставин, що спричинили таке
продовження, у тому числі обставин непереборної
сили, затримки фінансування витрат замовника, за
умови що такі зміни не призведуть до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Сторони погодили внести наступні зміни в Договір:
1. Доповнити останній абзац п. 8.4. Договору та
викласти його в такій редакції:
« - будь-якими фактами, що пов’язані з порушенням
Підрядником або залученими ним третіми особами
податкового законодавства, в тому числі, але не
виключно: не здійснення реєстрації податкових
накладних та/або розрахунків коригування в
Єдиному реєстрі податкових накладних, реєстрацію
яких відтерміновано на час дії воєнного стану,
протягом трьох місяців після припинення або
скасування воєнного стану в Україні».
2. Сторони дійшли згоди викласти п. 13.2. Договору
в новій редакції: «13.2. Цей Договір діє до «30»
грудня 2022 року, але у будь-якому випадку до
повного виконання Сторонами своїх зобов’язань».
3. Розділ 14 «Прикінцеві положення» доповнити
пунктом 14.15. такого змісту:
«14.15. Сторони дійшли згоди, що на період дії
воєнного стану, введеного в Україні Указом
Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про
введення воєнного стану в Україні» та
продовженого згідно Указу Президента «Про
продовження строку дії воєнного стану в Україні» №
133/2022 від 14.03.2022, у випадку відсутності
можливості своєчасно виконати умови п. 2.6. в
частині реєстрації Підрядником належним чином
оформлених податкових накладних/розрахунків
коригування в Єдиному реєстрі податкових
накладних, такі умови можуть не застосовуватись.
Після припинення або скасування воєнного стану в
Україні Підрядник зобов’язаний протягом трьох
місяців здійснити реєстрацію податкових накладних
та/або розрахунків коригування, реєстрацію яких
відтерміновано на час дії воєнного стану, в Єдиному
реєстрі податкових накладних. В разі невиконання
Підрядником зобов’язання щодо реєстрації
податкових накладних та/або розрахунків
коригування, реєстрацію яких відтерміновано на
час дії воєнного стану, в Єдиному реєстрі
податкових накладних, настає відповідальність,
передбачена п. 8.4. цього Договору.».
4. Всі інші умови Договору залишаються без змін і
Сторони підтверджують по ним свої зобов'язання.
5. Ця Додаткова угода набирає чинності з моменту
її підписання уповноваженими представниками
Сторін та діє протягом строку дії Договору.
6. Ця Додаткова угода складена у двох ідентичних
примірниках, які мають однакову юридичну силу,
по одному для кожної із Сторін, і які є невід’ємною
частиною Договору


